\ MaOnpatika Fevikng Nowdeiag I’ tagng Mevikov Aukeiou
BAZIKO TYNOAOTIIO

MBavotntec:
— PQ)=1,P(@)=0,0<PA)<1
— Kavoéveg Aoylopou mbavotitwv:
Av AnB =, tote P(AUB) = P(A) + P(B)
P(A") =1-P(A)
P(AUB) =P(A) + P(B) —P(ANnB)
Av A € Btote P(A) < P(B)
P(A—-B) =P(A) —P(ANB)
— ZuvéuaoTikni:
AlaTagelc Twv v ava K pe emavaAnpelg: v©
v!

MoTd€els Twv v avd K xwpis enavalies: (v), =v-(v-1)-...-(v-k+1)= o
v—k)!

Metadéoelg twv v otoeiwv : v-(v—1)-...-2-1=v!

, , v vl
Juvduaopol Twv v ava k: =
K K!(V—K)!
ITOTLOTIKN:
_ Méon Tt = 4ttt <= Xy -V X,V +o X oV,
Vv Vv

— Evdotetaptnuoplako evpog: Q=Q, -Q,
— AKpaleg oL TLHEG TTou PBplokovtal £€w armo to dtaotnua [O\1 -1,5-Q, Q;+1,5- Q]

t, =X +(t, = X)* +(t. = X)* +...+(t, —X)?
—ALOLKU}J.OLVOI’]:SZI(l J +(t —X) +(t—x) (t, —x)

\

§ 5= (X, = X)? v, + (X, = X)? v, e+ (X, = X)* -V,

v
— Tumukn anokAlon s :\/sT
— ZuvteAeotng petapfAntotntag CV = |ST| -100%
X

— Kavovikr Katavoun Je HEon TR X KoL TUTIKH amokALlon s :

oto Sldotnua EKTLHOUE OTL BplokeTal mepimou to
(X—s,X+5) 68% TwV MoPATNPNOEWV
(x-2s, X+ 25) 95% TWwV MaPATNPHOEWV
(x-3s, X+ 3s) 99,7% TWV MAPATNPHOEWV
i XY, —vxy
— ZUVTEAEOTNAG YPAUMLKAG CUCXETLONG Pearson: r = ”T
XY



